Kol 2.1 R.A. 2018/19

Obliczy¢ amplitude reakcji w podporze przesuwnej.

Geometria oraz obcigzenia konstrukcji (wymiar oczka siatki - 1, @:é— /f?—):
m

P(t) = P sin(6t)

Zadanie statyki konstrukcji jest statycznie wyznaczalne.

Wspdirzedne Lagrange'a:

Plan predkosci:
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Energia kinetyczna jako forma kwadratowa wektora Q:
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Macierz mas:
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Wykresy momentow zginajgcych od jednostkowych sit bezwtadnosci:

- od q;:
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- od Qy:

Wykresy momentow zginajgcych od jednostkowego obcigzenia wymuszajgcego:

Mo1 [1]:

Macierz podatnosci:
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Przemieszczenia od jednostkowego obcigzenia wymuszajgcego:

_ 1,1 89, 2.8 1:,1.87. 2.8 _ 44813
dip = E5[<§' 51 51) (3 51”1 - EJ[<2 51 21) (3 51”2 75 E3
3
dyp = Z[(3-21.51) (2. (-51)) )1 + S[(5-31-21) (2. (-81)+3-(-21)) ], = - 28

ZADANIE DRGAN HARMONICZNYCH

- poszukiwanie funkcji przemieszczen postaci:
q () =asin(@t) =asin(0.111 % t)

— réownania ruchu:
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Wektor amplitud przemieszczen:
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Amplitudy sit dziatajgcych na konstrukcje:

).965 P 1.025P
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Zadanie przygotowat Karol Boibotowski.



